
Neolit

Test z Neolitu.Sprawdz czy potrafisz !

Poziom trudności: Łastwy

1. Przyczyną Rewolucji Neolitycznej było:

A - Ocieplenie Klimatu

B - Rozwój

C - Myślenie Abstrakcyjne

2. Jaki tryb życia prowadzili?

A - Osiadły

B - Pzemieszczali sie z miejsca na miejsce

C - nie wiem :)

3. Wytwarzali narzędzia z :

A - Złota

B - Srebra

C - Krzemienia

4. Uprawiali(najważniejsza rzecz ):

A - Nic

B - Rośliny

C - Role

5. Myślenie Abstrakcyjne to :

A - Myślenie o niczym

B - Myślenie o czymś

C - Wyrażanie słow,ze cos jest złe,Dobre,Średnie

6. Fajny test?

A - Nie

B - Tak
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Neolit

Test z Neolitu.Sprawdz czy potrafisz !

Poziom trudności: Łastwy

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. C

4. C

5. C

6. B
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